
Notulen Algemene Leden Vergadering Noordzee Club 4 april 2009 
 

Locatie: Sociëteit KNZ&RV te Muiden 
Aantal aanwezige leden 14  
 
Agenda:  

1. Opening 
2. Mededelingen en ingekomen stukken 
3. Notulen Ledenvergadering 28 maart 2008 
4. Verenigingsjaarverslag 2008 
5. Financieel Verslag 2008 en begroting 2009 
6. Bestuursverkiezing 
7. Verslag van de wedstrijdcommissaris 
8. Verslag van de technische commissie 
9. Rondvraag en sluiting 

 

Opening  
De voorzitter opent om 16:40u de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom. 16 leden 
hebben een bericht van verhindering gestuurd. Helaas kan John van der Starre door 
familieomstandigheden niet aanwezig zijn. 

 
Mededelingen en ingekomen stukken. 
Er zijn geen aparte mededelingen of ingekomen stukken. 

Notulen  Algemene Leden vergadering dd 28 maart 2008 
Het verslag was eerder naar de leden toegestuurd. De notulen van deze vergadering worden 

zonder wijzigingen goedgekeurd. 

Verenigingsjaarverslag 2008 
De secretaris geeft een toelichting op het jaarverslag. Daarna wordt het zonder opmerkingen 

aangenomen. 

Financieel verslag 2008 en begroting 2009 

Verslag over 2008 
De penningmeester licht de belangrijkste posten in het verslag over 2008 toe. Op een vraag 

van Radboud Crul voor wiens kosten de afvaardiging naar het IRC congres gaat antwoordt de 

voorzitter dat de NZC dit met het Verbond moet bespreken. 

Verslag van de kascommissie: Janny van der Horst heeft Henk Sol vervangen als 

lid van de kascommissie en vertegenwoordigt de kascommissie. Evert Lagerweij is 

verhinderd.  

De kascommissie heeft de stukken bekeken en geconstateerd dat de administratie er 

correct uit ziet. De vergadering neemt het advies van de kascommissie over om het 

bestuur te dechargeren voor het gevoerde financiële beleid over 2008. 

Benoeming kascommissie 2010: Janny van der Horst is benoemd tot lid van de 

kascommissie, voor 2010 zal nog naar een nieuwe reserve gezocht worden.  



Begroting 2009 
Door te verwachten lagere inkomsten voor advertenties zijn de geschatte inkomsten voor 

2009 lager ingezet vergeleken met de werkelijke inkomsten in 2008. De  inkomsten van het 

NK Zeezeilen vervallen omdat dit evenement in de toekomst in een andere vorm 

georganiseerd wordt. 

Bij de uitgaven is een nieuwe post opgenomen: promotie/ ondersteuning wedstrijdzeilen. De 

bedoeling is hier in 2009 meer vorm en inhoud aan te geven. 

Het verwachte resultaat is een klein negatief exploitatie resultaat. Tegen de achtergrond van 

de opgebouwde reserve uit 2009 is dit verantwoord. 

 

Op een vraag van Rokus de Groot wat de kosten van de website zijn antwoord de 

penningmeester dat er een vergoeding wordt betaald om de website in de lucht te houden en 

voor de uitbreiding met de meetbrieven.  

Janny van der Horst vraagt naar de bezoekersaantallen van de website. Het aantal bezoekers is 

nu even niet bekend maar zal opgezocht worden. Wel bekend is dat de pagina met gegevens 

over de meetbrieven het meest bezocht wordt. 

Tot slot antwoordt de penningmeester op een vraag van Rokus de Groot dat het aantal nieuwe 

leden per ultimo 2008 vergeleken met ultimo 2007 met 26 nieuwe leden is toegenomen. 

De begroting over 2009 wordt zonder verdere aanpassingen door de vergadering 

goedgekeurd. 

Bestuursverkiezing 
Voor de vacature van wedstrijdcommissaris wordt John van der Starre voorgedragen. Er zijn 

geen tegenkandidaten. De vergadering gaat akkoord met de benoeming van John van der 

Starre als wedstrijdcommissaris.  

Het huidige voorzitterschap wordt waargenomen door Ab Pasman. Henk Sol is bereid 

gevonden om zich kandidaat te stellen voor het voorzitterschap van de Noordzee Club. De 

vergadering gaat akkoord met de benoeming van Henk Sol tot voorzitter.  

Ab Pasman blijft voorzitter van de technische commissie.  

Henk Sol bedankt Ab Pasman voor zijn inspanningen als interim voorzitter. Verder spreekt de 

nieuwe voorzitter het voornemen uit ernaar te streven dat er meer nieuwe leden uit de groep 

van meetbriefhouders komen. Verder dat er ook initiatieven komen zoals bv het opzetten van 

een bemanningspool en adviezen rond meetbrieven. 

 

Verslag van de wedstrijdcommissaris 
Door afwezigheid van John van der Starre doet Ab Pasman verslag van de nieuwe opzet van 

de Klassenkampioenschappen voor ORC Club, het Nederlands kampioenschap Zeezeilen 

voor IRC en de ORC Club en IRC Verbondsbezem competities. Voor details wordt verwezen 

naar pag. 9 van de Wedstrijdkalender. 

Vorig jaar is getracht om een training op te zetten voor wedstrijdzeilers. De respons op de 

invitatie op de website was nihil. Vandaar dat nu gestreefd wordt naar een nieuwe 

laagdrempeliger formule met Erik van Vuuren als trainer. O.a. onderwerpen als zeiltrim en 

taktiek worden behandeld. 

 

Verslag van de technische commissie 
Naast het bewaken van de kwaliteit van de meetbrieven is het meepraten in internationaal 

verband zoals het IRC en ORC een van de hoofdtaken van de TC. Aldus de voorzitter van de 

TC Ab Pasman.  



Op een vraag van Radboud Crul naar de samenvoeging van de TC van het Verbond en van de 

Noordzee Club antwoord Ab Pasman dat het naast elkaar bestaan van twee technische 

commissies niet praktisch is maar dat het verbond zijn eigen argumenten heeft waarom men 

niet op ons verzoek is ingegaan tot samenvoeging van de twee commissies. De discussie met 

het verbond over dit onderwerp is overigens nog gaande. 

Rondvraag 
Janny van der Horst stelt voor om elders te kijken naar een hoger rendement voor de belegde 

reserve. Deze brengt thans 1% op en dat is gezien de huidige mogelijkheden wel zeer gering. 

Uit de vergadering worden enkele suggesties gedaan voor het zoeken naar nieuwe leden. 

Voorgesteld wordt ook naar bemanningsleden te kijken en niet alleen het vizier te richten op 

eigenaren. 

 

Onderstaand over Communicatie was eigenlijk een toegevoegd agendapunt 

Verder ontstond een discussie over het onderwerp communicatie via de nieuwsbrief, website 

en wedstrijdkalender. Een van de grootste bottlenecks blijft de redactiecapaciteit. 

Uit de vergadering worden enkele suggesties gedaan: 

 Handhaaf balans tussen nieuwsbrief 

 Instellen van een forum op de website 

 

Doelstelling 2010: 
 Meer leden door redactionele input 

 “Killer” op website, bv bemanningspool 

 Eerder laten verschijnen van wedstrijdkalender 

 Overnemen van artikelen die door buitenlandse organisaties of bladen niet worden of 

kunnen worden geplaatst. 

 

De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering om ca. 18:00u. 

 


